

ANTI SMOKE

ANTI DYM

Tento evanjeliový trakt bol preložený pomocou počítača. Ak môžete jazyk opraviť alebo vylepšiť, kontaktujte kanceláriu na adrese info@angp.co.za



„Prosím, ukáž mi zlo fajčenia?“ niekto sa môže spýtať, na čo dáme nasledujúcu odpoveď:

Jedným zo siedmich smrteľných hriechov je telesná túžba. (Kolosanom 3: 5-6). Toto je zmyselná, neuspokojená chuť do jedla; nekontrolovateľná túžba; zla vášeň. Ľudské telo nie je potreba pre tabak v akejkoľvek forme. Tabak nie je potravinou, ktorá uspokojí, ale je čisto jedovatou drogou, ktorá vytvára stále silnejšiu a neuspokojenú chuť do jedla, ktorá sa nazýva telesná túžba. (Kolosanom 3: 5-6). Telesná túžba sa počíta medzi sedem smrteľných hriechov, ktoré sa nazývajú: **pýcha, chamtivosť, telesná túžba, hnev nenásytnosť, žiarlivosť, lenivosť.**

Skutočnosť, že takmer všetci fajčia, nemusí odstrániť, alebo ospravedlňovať zlo tohto zvyku. Božie slovo vyhlasuje, že „Nie je nikto, kto

by bol spravodlivý". „Každý zhrešil a je d'aleko od spásnej Božej prítomnosti." (Rimanom 3: 10,23). „Všetci sme boli ako ovce, ktoré sa stratili, každý z nás si šiel svojou cestou." (Izaiáš 53: 6). Pretože určitá zlo stala univerzálny, tam je žiadna ospravedlnenie pre vyžíva v tom.

Boh odsudzuje zbytočné alebo hriešne plytvanie. Prečo míňať peniaze za to, čo neuspokojuje? Prečo utrácať mzdy a stále byť hladný? „Opotrebúvajú sa zbytočnou prácou a všetko, čo vybudovali, stúpa v plameňoch." (Izaiáš 55: 2; Habakuk 2:13). Míňať peniaze, čas a zdravie, či už je na alkohole, tabaku alebo akékoľvek iné škodlivé položky je rozhodne nie je Božia vôľa. Milióny libier, ktoré obohacujú tabakové firmy, sú tvrdou cenou, ktorú treba platiť za dym a popol, drvenie nervov a zlomené srdce, bolesti hrdla, zápal priedušiek a smrť na rakovinu pľúc. Skutočnosť, že dozorca nemocnica Londýna prehlasuje, že viac ako 100.000 ľudí v Anglicku zomrel v nevedomosti pľúcnej rakoviny kvôli cigaretovému fajčeniu v posledných dvadsiatich rokoch, a to na minimálne ďalší 250,000 budú pomaly umierať v budúcom desaťročí, vďaka tomu hriešna prax, dokazuje, že je to zlé. Ostatné ešte viac šokujúce čísla by mohla byť poskytnutá f rom po celom svete, a to aj lekárska veda sa začína uvedomovať strašnú cenu, ktorá obeť tabaku sú platení. Tabak fajčiar, najmä jeden , ktorý inhaluje na dym, je pomaly, napriek tomu iste spáchanie samovraždy na splátky plánu. "Muž, ktorý zomrel vo veku 40 alebo 50 z ochorenia degenerácia, keď mohol mať žil do veku 70, 80 alebo 100 rokov, má za popravde spáchal

samovraždu ako na jeden ,
plynu," write DR. H. Bress.

ktorý zapína lúčom

Ako zabíja tabak?

Mnoho ľudí, ktorí majú trpia malomocenstva po mnoho roko
v, zomiera na rakovinu, zápal pľúc, srdcové choroby a
ďalších chorôb. To isté robí aj
tabak, ktorý zabíja nepriamo a uniká vine.

"Cigaretový dym má násilnú akciu v na nervové
centrum, produkovať degenerácia mozgových buniek, čo
je celkom rýchla medzi chlapcami. Žiadny chlapec alebo
muž, ktorý fajčí môže pracovať vo svojich
laboratóriách." Th. A. Edison. „Konvertuje v cirkvi na
spiatočnú cestu, ak sa tabaku nevzdá.“

- J. McAuley.

"A dieťa narodí z fajčenia cigariet matka
je chorá. To je otrávený a môžu zomrieť v priebehu dvoch
týždňov po narodení. Posmrtné výstavy
degenerácii pečene, srdca a ďalších orgánov. Šesťdesiat
percent všetkých detí narodených matkám ,
ktoré sú obvyklé fajčiari cigariet , zomierajú v ranom veku
, väčšinou pred dosiahnutím veku dvoch rokov. "" -
DR. Ch. L. Barber.

Otcovia a matky ako vrahovia svojich vlastných
potomkov budú musieť v deň súdu odpovedať pred Bohom .

Ja by som sa nečudoval, keby to, čo čítame v Ezekiel 8:
17,18 odkazuje na zlo fajčenie a šnupavý tabak; „Nie sú
spokojní s tým, že robia iba všetky nechutnosti, ktoré
ste tu videli , a šíria násilie po celej krajine. Nie, musia
prísť a urobiť to tu v samotnom chráme a ešte viac ma
nahnevať. Pozri, ako ma urážajú v na nejurážejúcejší
možným spôsobom! (a odkazom na pohanskom rituálu

uviedenie vetva do nosa). budú cítiť všetku silu z môjho hnevu. Aj nebude šetriť ani ukázať im žiadnu milosť. budú kričať modlitby k me, ako hlasno, ako sa môže, ale ja sa nepočúva nich. " Svätý Boh nenávidí túto zlú prax módy, tabakový zlo .

Kostol-bežný ľudia by odsúdiť niekoho, kto by sa odvážil do fajčiť v budove kostola, zvlášť pri bohoslužbe. Možno ste sa nenaučili, že pretože Kristus dal svoje telo ukrižovať a vstal z mŕtvych, vybral si naše telá a srdcia, ktoré majú byť očistené od každého hriechu skrze Ježiša a naplnené Duchom Svätým, aby boli jeho chrámom . „Či nevieš, že tvoje telo je chrámom Ducha Svätého, ktorý žije vo tebe a ktorý ti bol daný od Boha? Ty nepatříš sebe, ale Bohu; kúpil ťa za cenu. Takže použi vaše telá na Božiu slávu. "" (1. Korint'anom 6: 19-20). "Sin musí už pravidlom svojich smrteľných tiel, takže počúvať túžby svojho prirodzeného ja. Rovnako je nutné odovzdať žiadnu časť seba k hriechu, aby byť použité pre zlé účely. Namiesto toho sa dajte k Bohu, ako tí, ktorí majú boli privedení zo smrti do života a odovzdajte mu celú svoju bytosť, aby ste ich mohli použiť na spravodlivé účely. "" (Rimanom 6: 12,13). " Takže, ak niekto ničí Boží chrám, Boh ho zničiť. Pre Boží chrám je svätý, a vy sami sa jeho chrám." (1. Korint'anom 3: 16,17).

Prečo zachovávame a potom znečist'ujeme to, čo si Boh vybral za svoj chrám, tj naše telá?

Tabak a satan

Istý radní mesta, môj priateľ, bol premenený na Krista a vzdal svoj život k Bohu. Dodali mu alkohol, ale zostal otrokom tabaku. Snažil sa čo najlepšie prestať fajčiť, ale nedokázal prekonať túto zlú túžbu. Tu a tam sa bude hodiť

na cigarety, potrubia, a tabak preč, ale na ceste do kancelárie nasledujúceho dňa, nemohol ani prejsť prvý obchod bez nákupu dobrú zásobu znovu. Stále viac si uvedomoval, že je stále úbohým otrokom tejto buriny, a to ho sklúčilo a zúfalo.

Jedného chladného zimného večera sedel sám vo svojej obývacej izbe a ohrieval sa pri krbe a fajčil svoju fajku. Cítil sa veľmi hanbí, že bude taký otrok na jeho trúbku, a tak uvažuje hádzať ju do na znova ohňa. Vedel, že ak by to urobil, znamenalo by to iba to, že si na druhý deň bude musieť kúpiť novú fajku. Sedel a veľmi vrúcne premýšľal o tejto veci, keď zrazu uvidel diabla, ktorý stál v rohu miestnosti, uškŕňal sa a smial sa mu, rovnako ako povedal: „Mám ťa spútaného, nemôžeš mi uniknúť!“ To bolo také skutočné, že padol na kolená a uvedomil si, že napokon táto túžba po fajčení nie je nič iné ako diablova sila. Ten vykrikol na Bohu úplne doručiť ho od Satanovho otroctva. Boh dodal mu, a on nikdy znova údenie 34 rokov, po ktorej sa prenášajú na nebi.

Nieкто položil otázku: „Môže kresťan fajčiť?“ „Nie, kresťan musí horieť a nefajčiť,“ znela odpoveď. Fajčenie lampa je chudobný, urážlivé svetlo. Naše svetlá musia horieť, aby ich videl celý svet! (Matúš 5:14 - 16)

Velká kniha by mohla byť napísaná na preukázanie zlo z fajčenia z duchovnej, morálnej, fyzickej, a ekonomického hľadiska. Fajčením, ako opilstvo a akékoľvek iné hriešneho zvyku je sebecká túžba. To núti ostatné, deti zaradené, ktorí ocenia čerstvý vzduch, aby v

dychovať faulu, zadymenom vzduchu, nie hovoriť o výparov o fajčiara šíri tam, kde sa pohybuje.

Vyslobodenie

Pravda z Rimanov 7: 15-25 platí aj pre otrokov tabaku akejkoľvek formy: „Pretože to, čo robím, je to, čo nechcem robiť. Aký som nešťastný človek! Kto ma vyslobodí z tohto tela, ktoré prijíma mňa na smrť.“? Ježiš prišiel, aby nás vyslobodil z každého otroctva, z každej zlej túžby, z každej formy otroctva a urobil z nás kráľov a kňazov v jeho kráľovstve. Kristus prišiel, aby nás urobil novými stvoreniami, s čistými perami a čistými srdcami. . nič z toho znečisťuje vstupuje do neba Fyzická smrť nie je zbav nás od špinavých návyky, pre v poslednej kapitole v Biblii prehlasuje, že: "Každý, kto je špinavý, musí ísť o bytí špinavý." (Zjavenie 22:11).

Odovzdajte svoj život Ježišovi a On vás vyslobodí; „Ak ťa Syn vyslobodí, budeš skutočne slobodný.“ (Ján 8:36). Ak sa vám nedarí získať víťazstvo skrze Krista sám, pokúsiť sa dostať do kontaktu s na zbožného ministra, alebo akékoľvek skutočné, duchovné dieťa Božie, ktoré môžu veriť a modliť sa s vami podľa Marka 16: 17,18 a James 5: 14- 20 ; Rimanom 6: 11-14; 8: 1-2.

„Odolaj diablove a utečie od teba.“ (Jakub 4: 7). Naplňte sa skutočným ohňom Ducha Svätého a prestanete fajčiť, otrok prepustený na slobodu. Potom si naplno užijete život (Ján 10:10) a budete môcť radostne spievať:

Tento evanjeliový trakt bol preložený pomocou počítača. Ak môžete jazyk opraviť alebo vylepšiť, kontaktujte kanceláriu na adrese info@angp.co.za

Ak ste našli spásu v Kristovi alebo ste boli inak požehnaní prostredníctvom našej evanjeliovej literatúry, dajte nám vedieť. Chceli by sme sa s vami pod'akovat' Bohu a pamätať na vás d'alej v našich modlitbách. Ak chcete získať bezplatnú literatúru, knihy a traktáty z evanjelia vo viac ako 540 jazykoch, kontaktujte nás :

SRDCE ČLOVEKA



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at info@angp.co.za

E-MAIL: info@angp.co.za

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)